



**CORRIGENDUM – V**

**In context with RFP No.MPUVN/SWH/2020/688, dated 15-07-2020**


**1. Clarification in the Section VI**

In the table under Schedule A, "INR per unit" in column 3 shall be deleted and shall be replaced with "INR".

**2. Clarification in Section IV**

Point no 8.5 under Payment Terms shall be modified as " At the end of Third Year of the CMC contract, the MPUVN will release 5% of the O-PBG and the remaining 5% will be released at the end of fifth year of CMC in line with Clause 8.8"

This corrigendum shall be treated as part of RFP document.  
By approval of competent authority.

  
(Superintendent Engineer)